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Donostia, 23 Octubre 2020

A LA SECRETARIA GENERAL

MOCIÓN DE CONTROL SOBRE DISTRITO ESTE

Marta Huarte  Paño,  Concejala  del  Grupo  municipal  Elkarrekin Donostia,  de  acuerdo con el

artículo 98 del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL

consecuencia de la interpelación en la Comisión de  SERVICIOS GENERALES del presente mes,

relativa al Distrito Este.

JUSTIFICACIÓN

La falta  de  voluntad política  para  desarrollar  las  políticas  de  proximidad quedó  patente  con la

intervención del Consejero Delegado de Hacienda en Comisión ya que solo atendió a los problemas

sobre la  supuesta falta  de fondos económicos y  no a  la  cuestión principal  cual  es  respetar  las

decisiones de la Junta del Distrito Este.

Efectivamente,  la Covid-19 no puede ser excusa para bloquear todas las iniciativas de la Junta.

Reconocemos que pudiera darse una reducción presupuestaria sobre el  2,5%, y  conocemos de

sobra  el  gran  problema  colateral  de  la  pandemia  en  cuanto  a  la  economía  se  refiere,  pero

suspender y bloquear acuerdos de la Junta del Distrito son decisiones que consideramos que de

ninguna manera se pueden aceptar.

Por tanto, no se ha informado por los cauces adecuados, ni se ha consensuado, y por tanto se ha

evidenciado una vez mas la falta de transparencia con la Junta .

La paralización de las iniciativas propuestas por la Junta del Distrito viene a demostrar que este

Gobierno Municipal no se toma en serio las políticas de proximidad con los barrios.
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Ya llueve sobre mojado, pues son dos años de ninguneo que ha provocado un desgaste entre la

Junta y el consistorio que ha desembocado en un deterioro de la confianza.

Todo  esto  se  ha  acentuado  con  el  bloqueo  de  las  iniciativas  aprobadas  por  la  Junta  de  los

presupuestos 2019 2020 y la suspensión de los presupuestos 2020-2021.

Desde nuestro grupo municipal dibujamos la ciudad de otra manera; la gestión de los barrios, de lo

cotidiano,  el  respeto  a  la  participación,  dar  voz  a  las  asociación  y  respetar  sus  decisiones;

acercándonos a una descentralización progresiva de los distritos, pues entendemos que es la mejor

manera de desarrollar políticas de proximidad.

Por todo ello, presentamos la siguiente:

MOCIÓN DE CONTROL

1. El Pleno del Ayuntamiento de Donostia/ San Sebastián insta al Gobierno Municipal a que

desbloquee  las  iniciativas  aprobadas  por  la  Junta  del  Distrito  Este  recogidas  en  el

presupuesto 2019-2020.

2. El  Pleno del  ayuntamiento de Donostia insta al  Gobierno municipal  a  implementar  más

competencias  a  la  Junta  del  Distrito  Este  de  cara  a  que  se  vaya  efectuando  su

descentralización de manera progresiva

Fdo.: Marta Huarte

Concejala del Grupo Municipal Elkarrekin Donostia


